
QUALE NIDO FREQUENTA VOSTRO FIGLIO?

18 risposte

VI SEMBRA IN GENERALE CHE IL NIDO RISPONDA ALLE VOSTRE

ASPETTATIVE?

18 risposte

QUESTIONARI UTENZA NIDI
CONVENZIONATI 2022
18 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

TEMPO C

FAVOLE E COCCOLE

IL PICCOLO SICOMORO27,8%16,7%

55,6%

Copia

NO

IN MINIMA PARTE

IN PARTE

SI’

SI’ MOLTO

72,2%

27,8%

QUESTIONARI UTENZA NIDI CONVENZIONATI 2022 https://docs.google.com/forms/d/1z7BzABLkZLI8SJCEMuk5ASM6...
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QUALE GIUDIZIO DATE SULL’AMBIENTE FISICO (SPAZI, GIOCHI, ARREDI)

DEL NIDO CHE FREQUENTATEVI?

18 risposte

RITENETE CHE L’UTILIZZO DELLO SPAZIO ESTERNO PER SVOLGERE LE

ATTIVITA’ SIA:

18 risposte

RITENETE CHE LE CONDIZIONI IGIENICHE DELLA STRUTTURA SIANO:

18 risposte

Copia

DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE

POCO ORGANIZZATO E POCO
ACCOGLIENTE

ABBASTANZA ORGANIZZATO E
ACCOGLIENTE

ORGANIZZATO E
ACCOGLIENTE

DECISAMENTE ORGANIZZATO
E ACCOGLIENTE

38,9%

55,6%

Copia

INADEGUATO

PIUTTOSTO INADEGUATO

ABBASTANZA ADEGUATO

ADEGUATO

DECISAMENTE ADEGUATO

11,1%

33,3%

27,8%

27,8%

Copia

PESSIME

SOMMARIE

SUFFICIENTI

BUONE

OTTIME

66,7%

27,8%
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VENITE INFORMATI SU COSA MANGIA IL VOSTRO BIMBO?

18 risposte

RISPETTO AL MENU, PENSATE CHE SIA

18 risposte

QUAL E’ LA CAPACITA’ DI RISPOSTA DEL PERSONALE EDUCATIVO AI

BISOGNI DEI BAMBINI?

18 risposte

Copia

MAI

RARAMENTE

QUALCHE VOLTA

SI’

SI’ IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO

11,1%

88,9%

Copia

NON ADEGUATO

POCO ADEGUATO

ABBASTANZA ADEGUATO

ADEGUATO

ASSOLUTAMENTE ADEGUATO

50%

50%

Copia

NON ADEGUATA

POCO ADEGUATA

ABBASTANZA ADEGUATA

ADEGUATA

ASSOLUTAMENTE ADEGUATA

66,7%

27,8%
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NEI MOMENTI DI ENTRATA E USCITA DEL VOSTRO BAMBINO RITENETE

CHE L’ORGANIZZAZIONE E IL CONTESTO SIANO:

18 risposte

RITENETE SODDISFACENTI LE RIUNINI DI GRUPPO PER ILLUSTRARE E

CONDIVIDERE IL PERCORSO FATTO DAL VOSTRO BAMBINO?

18 risposte

 RITENETE CHE IL SUPPORTO EDUCATIVO CHE RICEVETE DAL

PERSONALE (EDUCATRICI, PEDAGOGISTA, COORDINATRICE) SIA:

18 risposte

Copia

PER NULLA ACCOGLIENTE

POCO ACCOGLIENTE

ABBASTANZA ACCOGLIENTE

ACCOGLIENTE

MOLTO ACCOGLIENTE

61,1%

33,3%

Copia

NON ESISTONO RIUNIONI DI
QUESTO TIPO

NON ABBIAMO AVUTO MODO
DI PARTECIPARVI

NO

RARAMENTE

TALVOLTA

SI’

SI’, SEMPRE

61,1%

33,3%

Copia

NE’ UTILE NE’
PROFESSIONALE

POCO UTILE E
PROFESSIONALE

ABBASTANZA UTILE E
PROFESSIONALE

UTILE E PROFESSIONALE

MOLTO UTILE E
PROFESIONALE

66,7%

27,8%
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RISPETTO ALLE VOSTRE ESIGENZE LAVORATIVE E FAMIGLIARI

RITENETE CHE IL SERVIZIO SIA DA CONSIDERARSI:

18 risposte

LE INIZIATIVE ORGANIZZATE PER COIVOLGERVI IN MODO ATTIVO

NELLA VITA DEL SERVIZIO (FESTE, LABORATORI, INCONTRI TEMATICI…)

SONO DAL VOSTRO PUNTO DI VISTA:

18 risposte

RISPETTO A QUELLO CHE VI ASPETTAVATE DA QUESTO SERVIZIO, IN

QUESTO MOMENTO POTETE DIRE DI ESSERE:

18 risposte

Copia

ECCESIVAMENTE RIGIDO

RIGIDO

POCO FLESSIBILE

ABBASTANZA FLESIBILE

FLESSIBILE

61,1%

38,9%

Copia

PER NULLA INTERESSANTI

POCO INTERESSANTI

ABBASTANZA INTERESANTI

INTERESSANTI

MOLTO INTERESSANTI

33,3%

61,1%

Copia

INSODDISFATTI

POCO SODDISFATTI

IN PARTE SODDISFATTI

SODDISFATTI

DECISAMENTE SODDISFATTI

72,2%

27,8%
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